

Наступили святки – начались колядки *праздничный вечер*

После встречи Нового года, наступает веселое время колядок. В эти дни принято ходить друг к другу в гости, поздравлять с Рождеством и петь колядки. С целью знакомства с русскими народными традициями и культурой дети и взрослые жители села Борилово посетили библиотеку и сельский дом культуры, где окунулись в атмосферу праздника и веселья. Библиотекарь Пьянова А., работники СДК Леонова В. и Жарких Г. познакомили гостей с традициями, обрядами и народными играми святочных праздников.



Вечером 6 января (под Рождество) все вместе: с библиотекарем, работниками СДК, жителями села с песнями, прибаутками, стихами и частушками про Коляду и Рождество отправились поздравлять односельчан с праздником. Участники обрядились в различные сказочные костюмы.

Подходя к дому, пели:
«Пришла Коляда,
открывай ворота!».
Ряженных приглашали в дом. За песни и поздравления с Рождеством их щедро одаривали различными угощениями: сладостями,





пирогами, фруктами. Даже мороз не помешал ходить и поздравлять с праздником. После все вместе вернулись в сельский дом культуры пить горячий чай с угощением.

Веселье получилось на славу!